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Одна з характерних візуальних ознак запчастин Lemforder – це знамените зображення
сови в трикутнику, яка міститься на логотипі німецького бренду. Її виробник
наносить як на пакування, так і самі деталі. Однак самі деталі все ж таки не завжди
можуть мати гравіювання сови – замість неї інколи можна зустріти латинську букву
«L». Втім, також «поміщену» в трикутник.



Однак потрібно розуміти, що це – абсолютно нормально. І ось чому.

Річ у тім, що використовувати зображення сову можуть лише п`ять історичних заводів
Lemforder. А саме, ті підприємства, які були відкрити засновником бренду, Юргеном
Ульдерупом:

2 заводи в місті Діллінген (Dillingen);
2 заводи в місті Дамме (Damme);
1 завод в громаді Лемферде (Lemförde).

Всі ці майданчики, до речі, знаходяться неподалік один від одного (земля Нижня Саксонія,
Німеччина).

Запчастини Lemforder із зображенням сови:
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Запчастини Lemforder з літерою «L»:
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А ось решта заводів, які виробляють запчастини Lemforder, повинні використовувати лише
літеру «L». А їх чимало, адже концерн ZF, якому належить бренд Lemforder, а також торгові
марки Sachs і Boge, має загалом більше 120 підприємств по всьому світу.

Таким чином, наявність літери «L» замість зображення сови на запчастинах Lemforder не є
підставою вважати таку продукцію підробленою або гіршою за якістю. Це питання символізму і
не більше.
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                         Відзначимо, що продукція бренду Lemfodrer доступна в наявності в АвтоНова-Д.

Більше цікавого в Telegram-каналі АвтоНова-Д!

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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